

2022·8·31 星期三 一版二版主编 孙铮 一版编辑 杨明乐 二版编辑 薛莹 版式 于海军

隔离管控期核酸检测发现

哈市香坊新增2例确诊病例

哈市生活必需品市场货源充足

生活报讯(记者仲亮)30日下午,哈尔滨市政府新闻办公室举办新闻发布会,会上,哈尔滨市卫健委副主任杨超发布了最新疫情情况。

目前哈市共有确诊病例22例

据介绍,2022年8月30日0时至13时,哈尔滨市新增本土新冠病毒肺炎确诊病例2例,在香坊区,均为隔离管控期间核酸检测发现。哈市此次疫情自8月27日首发以来,共有确诊病例22例,无症状感染者5例。新增确诊病例均已闭环转运至定点医疗机构进行隔离观察治疗。

新增确诊病例主要情况:

确诊病例21,普通型,现住香坊区公滨路307-1号。

确诊病例22,普通型,现住香坊区新松茂樾山小区一期。

近日,哈市正在组织开展区域核酸检测,当日完成、不落一人。对未按规定时限要求参加区域核酸检测的人员“龙江健康码”赋黄码,出现阳性病例且造成严重后果的将依法严肃追究责任。

市内交通载客量不得超50%

市民出行时应有哪些注意事项?哈市交通局副局长钟国伟回答了记者提问。

在铁路、公路方面,所有外地市抵返哈人员在火车站、客运站要扫码、测温,落地免费核酸检测,即检即走,无需等待。

民航方面,所有离哈旅客需持48小时内核酸检测阴性证明;对抵返哈旅客落地免费核酸检测,即检即走。对健康码异常和入境人员点对点闭环转运。每2小时对航站楼内的自助值机设备、卫生间、旅客高频接触物,如把手、按钮、水龙头等消毒一次。

能够满足全市蔬菜供应。二是肉类库存充沛。据统计,哈市主城区居民每日肉类消耗量约为300吨至350吨,全市屠宰企业现有库存约3000吨,产能远大于日常消费量。除此之外,还有市级储备冻猪肉、清真牛羊肉2000余吨,随时可以投放市场,完全可以满足居民日常肉类需求。三是商品品种丰富。全市各大商超米、面、油、肉、蛋、奶及水果、蔬菜等品种丰富,应有尽有。近期,全市各农产品批发企业、大型商超,结合中秋、国庆等节日供应需求,已增加进货量,完全能够满足消费者日常消费及个性化需求。

哈市疾控中心提示: 7天内有这些旅居史人员暂缓来哈

生活报讯(记者张立)目前,天津疫情仍处于发展期,区域核酸检测发现感染者数量较多;大连市、大庆市部分主城区实行了临时管控。哈尔滨市疾病预防控制中心特发布疫情防控提示:

一、从大连市、天津市和大庆市抵达哈人员于抵达后2天需向所在属地社区(村屯)和单位报告(如临时返程尽早提前报备),到达后尽快且不得超过12小时向所在属地社区(村屯)和单位(或所住宾馆)报告。

二、对7天内有天津市、大连市和大庆市高风险区旅居史人员暂缓来哈返哈,对已返哈抵哈人员实行“7天集中隔离医学观察”的管控措施。

三、对7天内有天津市河东区、河西区、南开区、河北区、西青区、津南区、宝坻区、滨海新区、蓟州区;大连市中山区、西岗区、沙河口区、甘井子区、高新区;大庆市高新区、萨尔图区、龙凤区、让胡路区旅居史人员抵返哈人员实行“7天居家隔离医学观察”的管控措施。

四、对7天内有天津市、大连市和大庆市其他地区旅居史的人员,返哈后3天内完成两次核酸检测(采样时间间隔大于24小时),原则上一周内不参加聚集性活动。